

Referat fra bestyrelsesmøde afholdt 28.november 2014

Tilstede: Rikke, Sarah, Kristof, Marianne og Michal (referent);

Næste bestyrelsesmøde: Mandag den 8. december 2014, kl. 18.30.

VVS Projektet

Håndtering af korrekt udført vådrums sikring efter projektet. Projekt folkene gør opmærksom på, at bestyrelsen har en opgave efterfølgende. Hvad skal bestyrelsen gøre? De pågældende beboere bedt om at fremsende dokumentation for korrekt udført vådrums sikring til administrator, til fremtidig dokumentation, ved salg.

Manglede aflåsning af badevognene.

Der er et generelt problem med aflåsning af badevogne. Problemet er blevet meget værre de seneste 2 uger. Det kan give problemer, da foreningen hænger på skader i vognene, når der ikke er låst (f.eks. hærværk indvendigt). Bestyrelsen har omdelt nyhedsbreve, som nævner problemet med de ulåste døre. Der vil blive ophængt en seddel i vognen, som påminder folk om låsning, når de forlader vognen.

Terrazzo gulve og lofter

Der blev snakket meget om de udfordringer på økonomien omkring gulve og lofter. Der indhentes flere tilbud, og der er en del muligheder. Det er for tidligt at sige noget om de muligheder, der ligger på nuværende tidspunkt.

Reklamer

Reklamer i opgangene – Beboere har oplyst, at det er reklame drengene der smider reklamerne i opgangen. Bestyrelsen tager kontakt til distributionselskabet, for at stramme op. Distributionselskabet vil også blive mindetom, at låste postkasser betyder at der ikke er en modtager, og distributions selskabet derved er forpligtet til at tage reklamen med.

Bestyrelsen